В деревне Духанино г.о. Истра провели опиловку деревьев

По просьбам местных жителей, обратившихся в МБУ ДОДХИБИМР, несколько дней назад на территории деревни был вырублен сухостой и разросшийся кустарник.

Теперь ветеран Великой Отечественной войны, фронтовик Григорий Пеньевский, труженик тыла и вдова участника Курского сражения Анна Кузнецова довольны: кусты, затеняющие их дома, аккуратно подстрижены и улучшают настроение.

Благодарны проведенным работам и другие жители деревни, которые обращались в МБУ с просьбой опилить разросшийся кустарник.

- Возле детской площадки росли высокие кусты и очень мешали обзору, а огромные ветви деревьев провисали вдоль дороги. После проведенной опиловки здесь стало очень светло и уютно, а самое главное, намного безопаснее, - рассказала жительница Духанино, член Общественной палаты г.о. Истра Светлана Григорьева. - теперь мы более спокойны в безопасности наших детей!

#общественнаяпалата #опгоистра #опмо #благоустройство #опиловкадеревьев #жкх #жкхменяется #духанино



